



REGIONE DEL VENETO

giunta regionale

DECRETO N. 63 del 03.10.2014

OGGETTO: Procedura aperta per la fornitura biennale di Farmaci- lotti in concorrenza - in fabbisogno alle Aziende Sanitarie e all'istituto IRCCS IOV della Regione del Veneto. Modifica parziale e rettifica del decreto del Dirigente del Coordinamento Regionale Acquisti per la Sanità n.55 del 15.09.2014

NOTE PER LA TRASPARENZA: Il presente provvedimento modifica parzialmente e rettifica gli atti di gara della procedura aperta per la fornitura di Farmaci – lotti in concorrenza - in fabbisogno alle Aziende Sanitarie e all'istituto IRCCS IOV della Regione del Veneto approvati con DDR n.55 del 15.09.2014.

IL DIRIGENTE DEL COORDINAMENTO REGIONALE ACQUISTI PER LA SANITA'

Con decreto del Dirigente del Coordinamento Regionale Acquisti per la Sanità n. 55 del 15.09.2014 sono stati approvati, rispettivamente, il bando di gara G.U.U.E., il bando di gara G.U.R.I., l'estratto del bando da pubblicare sui quotidiani e il Disciplinare di gara con i suoi allegati relativi alla procedura aperta per la fornitura di Farmaci – lotti in concorrenza - in fabbisogno alle Aziende Sanitarie e all'istituto IRCCS IOV della Regione del Veneto .

Il giorno 31.10.2014 alle ore 12.00 è stato prestabilito quale termine per la presentazione delle offerte.

In seguito alla pubblicazione della documentazione di gara, sulla base di un'ulteriore analisi del capitolato tecnico, sono stati rilevati alcuni errori materiali nella formulazione di alcuni lotti, relativamente in particolare a fabbisogni e prezzi posti a base d'asta e precisamente:

Lotto 78:

rif.A: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di c.p. 9.624.252; il quantitativo aggiornato è di 8.543.256; inoltre il prezzo unitario a base d'asta è stato erroneamente indicato in euro 0,636 anziché in euro 0,667, di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 5.698.351,75, mentre per il lotto complessivo è di euro 8.281.637,41;

rif. B: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo presunto biennale di 5.114.574 cp; il quantitativo aggiornato è di cp 3.872.992; inoltre il prezzo unitario a base d'asta è stato erroneamente indicato in euro 0,636, anziché in euro 0,667 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 2.583.285,66, mentre per il lotto complessivo è di euro 8.281.637,41;

Lotto 81:

rif.A: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di cp 3.703.148; il quantitativo aggiornato è di cp 3.216.740; inoltre il prezzo unitario a base d'asta è stato erroneamente indicato in euro 1,15462, anziché in euro 1,27 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 4.085.259,80, mentre per il lotto complessivo è di euro 4.841.748,00;

Rif B: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di cp 14.812.588; il quantitativo aggiornato è di cp 125.872; inoltre il prezzo unitario a base d'asta è stato erroneamente indicato in euro 0,28865, anziché in euro 1,27 di conseguenza l'importo complessivo biennale a

base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 159.857,44, .mentre per il lotto complessivo è di euro 4.841.748,00;

Rif C per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di cp 7.406.294; il quantitativo aggiornato è di cp 469.788, inoltre il prezzo unitario a base d'asta è stato erroneamente indicato in euro 0,57731, anzichè in euro 1,27 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 596.630,76, mentre per il lotto complessivo è di euro 4.841.748,00;

Inoltre l'importo del Tributo AVCP per il lotto n. 81 passa da euro 500,00 ad euro 200,00.

Lotto 122:

Rif B: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di fl 3.210; il quantitativo aggiornato è fl. 2.928 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 863.760,00, .mentre per il lotto complessivo è di euro 18.386.483,46;

rif.C: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di fl 15.782; il quantitativo aggiornato è di fl. 12.706 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 7.342.473,14, mentre per il lotto complessivo è di euro 18.386.483,46;

Rif D: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di fl. 14.530; il quantitativo aggiornato è di fl. 8.496 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 9.811.550,12.mentre per il lotto complessivo è di euro 18.386.483,46;

rif.E: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di fl. 1.410; il quantitativo aggiornato è di fl. 196 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 339.805,20, mentre per il lotto complessivo è di euro 18.386.483,46.

Lotto 234

Fir. B per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di fl 9.830 il quantitativo aggiornato è di fl 1.542 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 22.359,00, mentre per il lotto complessivo è di euro 508.944,00;
Inoltre l'importo del Tributo AVCP per il lotto n. 234 passa da euro 140,00 ad euro 80,00.

Lotto 248:

rif.A: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di sir 2.816; il quantitativo aggiornato è di sir 1.828 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 595.928,00, mentre per il lotto complessivo è di euro 9.488.140,99;

Rif B: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di sir 6.258; il quantitativo aggiornato è di sir 5.734 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 3.176.062,60, .mentre per il lotto complessivo è di euro 9.488.140,99;

rif.C: per un mero errore materiale di calcolo è stato riportato il quantitativo massimo presunto biennale di sir 11.402; il quantitativo aggiornato è di sir 8.288 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 5.716.150,39, mentre per il lotto complessivo è di euro 9.488.140,99.

Inoltre l'importo del Tributo AVCP per il lotto n. 248 passa da euro 500,00 ad euro 200,00.

Lotto 306 L'importo del tributo AVCP era stato erroneamente indicato in euro 70,00 anziché euro 35,00.

Lotto 573

Rif B per un mero errore materiale è stato riportato un prezzo unitario a base d'asta di euro 0,97989 anziché euro 1,0225 di conseguenza l'importo complessivo biennale a base d'asta corretto per il sublotto è pari a euro 284.659,9, mentre per il lotto complessivo è di euro 315.516,58.

Si ravvisa conseguentemente, la necessità di rettificare, per le parti suesposte il Capitolato Tecnico, che costituisce parte integrante e sostanziale del sopra citato decreto del Dirigente della Coordinamento Regionale Acquisti per la Sanità n. 55 del 15.09.2014 e il prospetto riportante le cauzioni provvisorie i CIG e i contributi AVCP pubblicato sul sito internet della stazione appaltante.

Si ritiene, pertanto, di approvare gli allegati documenti Avviso di rettifica G.U.U.E., (**Allegato A**), Estratto dell'Avviso (**Allegato B**), Capitolato tecnico (**Allegato C**) e prospetto Cauzione provvisoria CIG e contributo AVCP (**Allegato D**).

TUTTO CIO' PREMESSO

VISTO il D.Lgs. n. 163 del 12 aprile 2006 e ss.mm.ii.;

VISTO il D.D.R. n.55 del 15.09.2014;

DECRETA

1. di modificare parzialmente e rettificare, sulla scorta di quanto indicato in premessa, il proprio decreto n. 55 del 15.09.2014;
2. di approvare gli allegati documenti Avviso di rettifica G.U.U.E., (**Allegato A**), Estratto dell'Avviso (**Allegato B**), Capitolato tecnico (**Allegato C**), prospetto Cauzione provvisoria CIG e contributo AVCP (**Allegato D**), che costituiscono parte integrante e sostanziale del presente atto, e che sostituiscono integralmente la corrispondente documentazione di gara approvata con il sopra citato decreto del Dirigente della Coordinamento Regionale Acquisti per la Sanità n. 55 del 15.09.2014;
3. di dare atto che il Coordinamento Regionale Acquisti per la Sanità, cui è stato demandato ai sensi della precitata D.G.R. n. 431 del 04.04.2014 l'espletamento del procedimento di gara, provvederà alle conseguenti pubblicazioni;
4. di dare atto che il presente provvedimento non comporta oneri per la Regione;
5. di pubblicare per estratto il presente decreto sul Bollettino Ufficiale della Regione Veneto

Il Dirigente del
Coordinamento Regionale Acquisti per la Sanità
Nicola De Conti